

# 安倍晋三宣布参选日本自民党总裁

称已下定决心今后3年以自民党总裁和首相身份继续领导日本

据新华社东京8月26日电 日本首相安倍晋三26日正式宣布,他将参加定于下月举行的日本自民党总裁选举。

当天下午,安倍在鹿儿岛县视察后宣布这一消息。他说,自己已下定决心今后3年以日本自民党总裁和日本首相身份继续担任日本领导者。分析人士认为,安倍有意选择在鹿儿岛县宣布参选,意在显示重视振兴地方经济,以期获得更多地方党员支持。

本次自民党总裁选举将于9月20日举

行投票并开票。安倍本届自民党总裁任期将于9月30日结束。由于前自民党干事长石破茂本月10日宣布参加自民党总裁竞选,未来自民党总裁将在石破和安倍之间产生。

安倍目前已获得自民党内7个派别中的5个以及“竹下派”众议员的支持,竞选优势明显。石破目前在党内国会议员中仅获“石破派”及“竹下派”参议员支持,因此他把竞选主要精力放在争取地方党员上。此间人士预测,在未来不到一个月的时间里,双

方将就修改宪法、政权运营以及经济政策等内容展开激烈交锋。

安倍曾于2006年9月成功当选自民党总裁,并成为日本首相组建安倍内阁;2012年9月,安倍与石破等人竞争后再次当选自民党总裁,并于当年12月从民主党手中夺回政权,组建新内阁。由于2015年安倍获各派支持未经投票便自动连任,此次选举将成为自民党自2012年以来首次举行的总裁选举。

## 朝媒谴责 美军特种部队 针对朝秘密训练

新华社平壤8月26日电(记者程大雨)朝鲜《劳动新闻》26日刊发署名评论文章,谴责美军特种部队近期在日本、菲律宾和韩国镇海海军基地开展针对朝鲜的秘密训练。

文章说,这是给当前朝美对话氛围泼冷水的危险军事举动。对于美国台前面带微笑进行对话、背后却动员特种部队进行秘密训练的表里不一的态度,朝鲜不得不严肃看待。

文章说,如果美国认为用以往惯用而陈腐的“炮舰外交”方式能吓唬朝鲜、达到任何不纯目的,那完全是打错了算盘。朝鲜密切关注美方行动,并做好了万全应对准备。

## 阿富汗国防部长等人 辞职 总统不批准

新华社喀布尔8月26日电(记者代贺)阿富汗总统府26日发布声明说,总统加尼当天未批准包括国防部长在内的3名政府部门负责人提交的辞呈。

声明说,国防部长巴赫拉米、内政部长巴尔马克和国家安全局长斯塔尼克扎伊3人当天向加尼提交辞呈。但加尼并未批准,并要求3人继续留任。声明未提及3人辞职的具体原因。

此前,阿总统府25日发布声明说,总统国家安全顾问阿特马尔当天已向加尼提交辞呈,并获得批准。阿富汗驻美国大使穆希卜将接替阿特马尔出任总统国家安全顾问一职。

有分析认为,首都喀布尔使馆区21日遭遇“伊斯兰国”火箭弹袭击,加之近期发生的一系列安全事件,令国家强力部门陷入舆论漩涡,并引发民众对于阿安全局势的普遍担忧。



## 日本举行国内最大规模实弹演习

8月26日,在日本静冈县东富士演习场,日本陆上自卫队举行演习。

日本陆上自卫队26日在静冈县御殿场市东富士演习场举行2018年富士综合火力演习。该演习是陆上自卫队在日本国内的最大规模实弹演习,吸引了众多日本民众到场观看。 新华社记者 杜潇逸 摄

## 美国资深国会参议员麦凯恩去世

新华社华盛顿8月25日电(记者刘阳孙丁)美国共和党资深参议员、前总统候选人约翰·麦凯恩的办公室25日在一份声明中说,麦凯恩当天下午因脑癌在亚利桑那州去世,时年81岁。

麦凯恩担任国会议员超过30年,两次参选美国总统,去世前担任美国参议院军事委员会主席,在美国军、政界享有较高影响力。

麦凯恩去世后,美国总统特朗普在社交媒体上表示哀悼,称对他怀有“深深的敬意”。国防部长马蒂斯也在一份声明中回顾了麦凯恩的从军经历,表达了对他的感激与敬意。

麦凯恩生前是特朗普在党内的主要批评者之一,两人曾多次相互攻击。2017年7月,他在共和党力推的医疗改革中投下关键

的反对票,导致改革失败。

麦凯恩1936年出生于军人家庭,其父亲和祖父均为美军上将。他从军校毕业后进入海军担任飞行员,并在越战中因战机被击落而被俘5年半,回国后退役进入政界。麦凯恩1982年出任亚利桑那州国会众议员,1986年当选国会参议员,并连任至今。2000年和2008年,他两次参加总统选举,但均败北。

## 澳大利亚公布新内阁成员名单

新华社堪培拉8月26日电(记者白旭)澳大利亚政府26日公布新内阁成员名单,玛丽斯·佩恩接替当天辞职的毕晓普出任新任的外交部长。

澳大利亚主要执政党自由党副党首弗

赖登伯格担任国库部长,安格斯·泰勒担任能源部长,克里斯托弗·派恩担任国防部长。另外,彼得·达顿继续担任内政部长,但内政部长不再主管移民事务。

24日,自由党举行议会党团投票,斯科

特·莫里森当选为新党首。作为3名候选人之一的毕晓普最先被淘汰出局。按照规定,执政党党首即担任政府总理。莫里森随后宣誓就职,正式成为澳大利亚第30任总理。

## 安南下月“重返”故乡 加纳将为其举行国葬

本报讯 联合国前秘书长及诺贝尔和平奖得主安南8月18日在瑞士逝世,终年80岁。安南故乡加纳的总统阿库福8月25日公布安南的葬礼安排,他将于下月13日在加纳入土为安。

阿库福向安南家人的代表表示,安南的葬礼将以国葬形式举行,符合他是全球标志、外交官、政治家的地位。(中新)

## 成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业(专、本科):学前教育、行政管理、会计学、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、电子信息工程、汽车检测与维修技术、物流管理、市场营销等二十多个专业。

网上报名时间为2018年9月4-13日

详情咨询 0375—7663070 13087065199

## 弃婴公告



根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》规定,现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的一名婴幼儿的情况公告如下:

卫弘文,男,2018年7月20日出生,2018年7月29日被遗弃在平顶山市湛河区曹镇乡平桐路平桐粮油店门口,当日由平顶山市公安局姚孟分局送往平顶山市社会福利院收养,2018年8月1日送往平顶山市平煤神马总医院重症监护室至今。

以上婴幼儿的年龄均由平顶山市社会福利院推测所定,望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往平顶山市社会福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴幼儿,将被依法安置。

联系地址:平顶山市神马大道18号院

邮编:467001

电话:0375-6150838

平顶山市社会福利院

2018年8月27日